

**ΜΑΡΙΑ ΚΟΛΛΙΑ – ΤΣΑΡΟΥΧΑ**

Βουλευτής Ν. Σερρών

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤ. ΑΠ. 20327	
Ημερομηνία καταβολής	25.7.11

**ΕΡΩΤΗΣΗ****Προς την κ; Υπουργό Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων****Θέμα: Αναστολή λειτουργίας Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Κάτω Ποροίων**

Λόγω οργανωτικών λειτουργιών αναστέλλεται η λειτουργία του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Κάτω Ποροίων, σύμφωνα με την Αρ.Πρ. 83688/Γ7/22-7-2011.

Πιο συγκεκριμένα, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Ποροίων το οποίο λειτουργεί από το 1999 και στεγάζεται στην Μαθητική Εστία (Ε.Ι.Ν) στα Κάτω Ποροία Σερρών, έχει έδρα μια ακριτική περιοχή με ιδιαίτερο φυσικό κάλλος (λίμνη Κερκίνη που προστατεύεται από τη συνθήκη RAMSAR όρος Κερκίνη (Μπέλες) ποταμός Στρυμόνας κ.λ.π.), με πάρα πολλές δράσεις και επισκέψεις όλα αυτά τα χρόνια της λειτουργίας του, αλλά και την φετινή χρονιά.

Συγχρόνως, είναι συνδεδεμένο πλήρως με τις ανάγκες και τους σκοπούς της εκπαίδευσης και απόλυτα συνδεδεμένο με την τοπική κοινωνία σε πνευματικό, μορφωτικό και οικονομικό επίπεδο, ενώ δέχεται μαθητικές ομάδες από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, για μονοήμερα και πολυήμερα προγράμματα, που έχουν ως στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των ατόμων σε θέματα ανάπτυξης με σεβασμό στο περιβάλλον, αλλά και τη διεύρυνση των γνώσεων των εκπαιδευτικών αναφορικά με το σχεδιασμό και την υλοποίηση περιβαλλοντικών προγραμμάτων σε θεωρητικό, αλλά κυρίως σε πρακτικό επίπεδο.

Η μοναδική όμως οργανωτική δυσλειτουργία για την φετινή χρονιά ήταν στην δυστοκία στελέχωσης του, και την κύρια ευθύνη φέρει η υπηρεσία ολιγορώντας, αλλά και για τις όποιες επιλογές της ενδεχομένως.

Επειδή, λοιπόν, η Πολιτεία έχει χρέος να επιδεικνύει ολοένα και μεγαλύτερο ενδιαφέρον για την παραγωγή εξειδικευμένης γνώσης, που αφορά την αντιμετώπιση των σύνθετων περιβαλλοντικών θεμάτων, όσο και τη διαμόρφωση των σημερινών νέων σε αυριανούς ενήλικες με απόλυτο ενσθερνισμό αξιών και πλήρη συνείδηση ευθυνών προς την κοινωνία προβλημάτων προστασία του περιβάλλοντος


Σύμφωνα με τον κ. Ρίζο Στυλιανό, Αιρετό Εκπρόσωπο στον Ανώτερο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, υπάρχει έντονο ενδιαφέρον από εκπαιδευτικούς για απόσπαση τους προκειμένου να καταλάβουν τη θέση του υπευθύνου και των μελών της παιδαγωγικής ομάδας και προτείνεται η μη αναστολή της λειτουργίας του Κ.Π.Ε. Ποροίων Σερρών,

**Ερωτάται η κα Υπουργός:**

Αν έχουν μελετηθεί οι επιπτώσεις μιας τέτοιας απόφασης (εκπαιδευτικές και αναπτυξιακές) για την ευρύτερη περιοχή της Σιντικής;

Αν είναι στις προθέσεις σας η άμεση ανάκληση της απόφασης αναστολής του ΚΠΕ Κάτω Ποροίων

Αθήνα, 25 Ιουλίου 2011

Η Ερωτάμενη Βουλευτής  
  
 Μαρία Κόλλια Τσαρούχα  
 Βουλευτής Ν. Σερρών